

Порядок допуска пассажиров в Транспортное средство

Допуск пассажира в Транспортное средство осуществляется при предъявлении пассажиром представителю Фрахтовщика Талона по установленной настоящим Приложением форме, удостоверяющего право пассажира на проезд в данном Транспортном средстве и документа, удостоверяющего личность пассажира, который указан в Талоне, а при перевозке детей - документов, подтверждающих возраст ребенка (свидетельство о рождении или паспорт одного из родителей с записью о рождении ребенка).

Посадка и высадка пассажиров осуществляется в пунктах отправления Транспортного средства по маршрутам после визуального контроля Талона представителем Фрахтовщика.

В случаях отсутствия у пассажира Талона, наличия Талона с датой и временем, не совпадающими с датой и временем отправления Транспортного средства, пассажир к перевозке не допускается.

Посадка пассажира в Транспортное средство, находящегося в алкогольном или наркотическом опьянении, не осуществляется.

Каждый пассажир занимает место, указанное в его Талоне, а в случае отсутствия в Талоне указания места - место, указанное представителем Фрахтовщика.

Дети в возрасте не старше 5 лет занимают отдельное место в Транспортном средстве при условии его указания в Талоне.

Пассажир имеет право бесплатного провоза с собой ручной клади (небольшие вещи личного пользования), не превышающие размеры 45х35х20 см и вес 5 кг (верхняя одежда, женская сумка, бутылка воды, зонтик, ноутбук и прочее. В случае, если ручная кладь пассажиров превышает указанные параметры Фрахтовщик вправе ограничить посадку пассажиров и размещение ручной клади в зависимости от вместимости Транспортного средства и необходимости соблюдения правил безопасной перевозки. В багажном отсеке можно перевезти одно место багажа массой до 23 кг с максимальной суммой параметров до 203 см, а также одну пару лыж или сноуборд. Лыжи или сноуборд необходимо перевозить в специальных чехлах, длина которых не должна превышать 300 см. Пассажирам-детям разрешено бесплатно провозить детскую коляску в сложенном виде, а пассажирам-инвалидам - инвалидную коляску в сложенном виде в багажном отделении Транспортного средства.

Перевозка мелких домашних животных, собак и птиц допускается сверх установленной нормы провоза ручной клади. Мелкие домашние животные, собаки и птицы перевозятся в ящиках, корзинах, клетках, контейнерах, которые должны помещаться на местах, предназначенных для размещения ручной клади. За провоз мелких домашних животных, собак и птиц владелец несет ответственность согласно законодательству Российской Федерации. При перевозке мелких домашних животных, собак и птиц их владельцы или сопровождающие должны обеспечить соблюдение санитарно-гигиенического режима.

Не разрешается перевозка в качестве ручной клади диких животных.

Плата за перевозку собак-проводников не взимается и перевозочные документы не оформляются. Собака-проводник должна иметь ошейник и намордник и находиться у ног пассажира, которого она сопровождает.

Не допускаются к перевозке в качестве Ручной клади вещи (предметы), которые могут повредить или загрязнить салон и вещи других пассажиров, а также зловонные,

огнеопасные, отравляющие, легковоспламеняющиеся, взрывчатые и другие опасные вещества, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации.